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1. NÁVRH UZNESENIA MIESTNEHO ZASTUPITEĽSTVA 

 

 

Miestne zastupiteľstvo po prerokovaní 

 

 

s c h v a ľ u j e  

 

 

A.1. predloženie ŽoPPM za účelom realizácie projektu „Cyklotrasa Pri mlyne“ v rámci 

Výzvy č. 2 s názvom Výstavba, stavebné úpravy alebo rekonštrukcia cyklistickej 

infraštruktúry (Ministerstvo dopravy Slovenskej republiky); Komponent - 3 – 

Udržateľná doprava; Investícia 1 – Rozvoj infraštruktúry nízkouhlíkovej dopravy, 

ktorého ciele sú v súlade s platným územným plánom Bratislavy a platným Programom 

hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja mestskej časti Bratislava - Vajnory na roky 

2023 – 2032; 

 

A.2. zabezpečenie realizácie projektu mestskej časti Bratislava - Vajnory v súlade 

s podmienkami poskytnutia pomoci;  

  

A.3. zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu 

bude predložené na najbližšom zasadnutí Miestneho zastupiteľstva v súlade 

s podmienkami poskytnutia pomoci. 

 

A.4. zabezpečenie financovania neoprávnených výdavkov z rozpočtu Mestskej časti 

Bratislava - Vajnory. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. UZNESENIE MIESTNEJ RADY 

 

Miestna rada po prerokovaní  

 

 

odporúča 

 

prerokovať predloženie ŽoPPM za účelom realizácie projektu „Cyklotrasa Pri mlyne“ 
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3.  DÔVODOVÁ   SPRÁVA 
 

MČ Bratislava Vajnory na základe dlhodobých priorít v oblasti podpory cyklistickej 

infraštruktúry plánuje predložiť v rámci vyhlásenej Výzvy č. 2 zo dňa 31.8.2023 s názvom 

Výstavba, stavebné úpravy alebo rekonštrukcia cyklistickej infraštruktúry Žiadosť 

o poskytnutie prostriedkov mechanizmu (ďalej len „ŽoPPM“) na realizáciu projektu 

„Cyklotrasa Pri mlyne".  

 

Účelom Cyklovýzvy č.2, ktorú vyhlásilo Ministerstvo dopravy Slovenskej republiky v rámci 

Plánu obnovy, je podpora výstavby cyklistickej infraštruktúry, ktorá svojim charakterom 

podporí zvýšenie podielu cyklistickej dopravy na celkovej deľbe prepravnej práce pri 

dochádzke do zamestnania a škôl a pri prestupe na železničnú dopravu. Výška prostriedkov 

mechanizmu určených na výzvu  je 30 000 000 Eur (pre platcov bez DPH, pre neplatcov 

s DPH). Doplnkové štátne zdroje predstavujú (na oprávnenú DPH pre platcov DPH) + 

6 000 000 Eur.  

 

Ministerstvo dopravy Slovenskej republiky ako riadiaci orgán vyhlásilo Výzvu č. 2 – 

Výstavba, stavebné úpravy alebo rekonštrukcia cyklistickej infraštruktúry, s termínom 

predkladania ŽoPPM k uzávierke najneskôr dňa 08.01.2024.      

V rámci tejto výzvy č. 2 má mestská časť zámer predložiť projekt s názvom „Cyklotrasa Pri 

mlyne", ktorého cieľom je zabezpečiť kontinuálne prepojenie hlavnej cyklistickej trasy v 

úseku zastávka ŽSR križovatka Buzalkova/ Pri mlyne  

v mestskej časti Vajnory. Trasa vychádza z koncepcie vedenia hlavných cyklistických trás 

v území a nadväzuje na zrealizovanú cyklotrasu Jurava. Cyklistická trasa navrhovaná na ulici 

Pri mlyne je vedená v prevažujúcej miere na samostatnom pruhu pre cyklistov v rámci 

pridruženého dopravného priestoru obslužnej komunikácie. V časti trasy je cyklistická trasa 

vedená v koridore pre cyklistov v rámci hlavného dopravného priestoru miestnej 

komunikácie. Jej celková dĺžka je 0,693 km. Pre realizáciu stavby bola 1/2016 s aktualizáciou 

v r.2017  spracovaná PD projektovým ateliérom PRO.BE a bolo vydané právoplatné stavebné 

povolenie s predlžením do roku 2/2025 na realizáciu stavebných prác .       

 

Projekt "Cyklotrasa Pri mlyne" musí spĺňať podmienky výzvy č. 2 na výstavbu cyklistickej 

infraštruktúry, ktorá svojim charakterom podporí zvýšenie podielu cyklistickej dopravy na 

celkovej deľbe prepravnej práce pri dochádzke do zamestnania a škôl a pri prestupe na 

železničnú dopravu.   

   

Predpokladaný termín schválenia ŽoPPM predpokladáme 3Q/2024, realizáciu stavby 

cyklotrasy plánujeme uskutočniť v rámci 2Q-3Q/ 2025.    
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